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Τι Έχουμε Επιτύχει Μέχρι Σήμερα 

Κατά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του Drops of Life, έχουμε: 

✓ Επισήμως καταχωρηθεί ως ΜΚΟ 
✓ Δημιουργήσει και λανσάρει την ιστοσελίδα μας, dropsoflife.gr/ 
✓ Ανοίξει γραφείο στην Αθήνα 
✓ Δημιουργήσει το ηλεκτρονικό κατάστημα (e-shop) του Drops of Life, το 

οποίο προσφέρει έναν ακόμη τρόπο συνεισφοράς, με το 50% όλων των 
πωλήσεων προϊόντων να διατίθεται απευθείας για τη χρηματοδότηση 
αυτών των πρωτοβουλιών που αλλάζουν ζωές 

✓ Δημιουργήσει την ομάδα “Fantastic 5”, η οποία είναι υπεύθυνη για: 
βελτιώσεις, αναφορές δεδομένων, μέσα κοινωνικής δικτύωσης, logistics 
και το e-shop 

✓ Συνεργαστεί με τη MSABI, τον πρώτο μας συνεργάτη στην Τανζανία 
✓ Ολοκληρώσει το Project 002 
✓ Συνδέσει με επιτυχία τη MSABI με τον πρώτο μας μεγάλο δωρητή, την 

Πρεσβεία της Ιαπωνίας στην Τανζανία 
✓ Δημιουργήσει συνεργασία με το Club Baha Rotary, γεγονός που μας 

προσφέρει συνεργασίες με Rotary Clubs σε όλο τον κόσμο 
 

Ολοκλήρωση του Project 002 

Το Drops of Life χρηματοδότησε με υπερηφάνεια το πρώτο του έργο, το Project 002, 
σηματοδοτώντας ένα σημαντικό βήμα προόδου στη βελτίωση της πρόσβασης σε 
καθαρό νερό. Μέσω αυτής της πρωτοβουλίας, παρασχέθηκε απαραίτητος εξοπλισμός 
στη MSABI, επιτρέποντας πιο ακριβείς και αξιόπιστες γεωτρήσεις. 

Στην καρδιά αυτού του έργου βρίσκεται ένα μηχάνημα ανάλυσης εδάφους, 
σχεδιασμένο να εντοπίζει τις υπόγειες συνθήκες και να αποτρέπει τις γεωτρήσεις σε 
βραχώδεις περιοχές. Η τεχνολογία αυτή μειώνει τα λάθη και αυξάνει την ακρίβεια, 

https://dropsoflife.gr/


 

 

ενισχύοντας σημαντικά το ποσοστό επιτυχίας αυτών των έργων ύδρευσης. Με αυτόν 
τον τρόπο διασφαλίζεται ότι ο χρόνος, η προσπάθεια και οι πόροι οδηγούν σε 
ουσιαστικά και διαρκή αποτελέσματα. 

Πέρα από εξοπλισμός, αυτό το έργο αποτελεί δέσμευση για έναν καλύτερο τρόπο 
δράσης: ασφαλέστερες γεωτρήσεις, πιο έξυπνες αποφάσεις και μια ισχυρότερη βάση 
για μελλοντικό αντίκτυπο. Πρόκειται για το πρώτο ουσιαστικό βήμα προς τη 
δημιουργία πιο αποδοτικών και βιώσιμων λύσεων ύδρευσης για κοινότητες που έχουν 
ανάγκη. 

 

Για να κατανοήσετε καλύτερα τη σημασία αυτού του εξοπλισμού, παρακολουθήστε το 
βίντεο της MSABI. 

 

 

 

https://dropsoflife.gr/wp-content/uploads/2026/04/MASTER.mp4


 

 

Πρώτος Μεγάλος Δωρητής 

Το Drops of Life κατάφερε με επιτυχία να συνδέσει τη MSABI με τον πρώτο της μεγάλο 
δωρητή, την Πρεσβεία της Ιαπωνίας στην Τανζανία, για ένα έργο που αναμένεται να 
προσφέρει πρόσβαση σε ασφαλές νερό σε περίπου 5.000 ανθρώπους. 

Αυτή η συνεργασία αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο, αντικατοπτρίζοντας την 
αυξανόμενη εμπιστοσύνη και τη δυναμική πίσω από την αποστολή μας. Το έργο 
βρίσκεται αυτή τη στιγμή στη φάση της τεκμηρίωσης, κατά την οποία 
προετοιμάζονται όλα τα απαραίτητα έγγραφα για την έγκριση και την έναρξή του από 
την Πρεσβεία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Οικονομικά 

 
 



 

 

 

 

 

Σας ευχαριστώ που αφιερώσατε χρόνο για να διαβάσετε αυτό το έγγραφο. Θα 
συνεχίσω να εργάζομαι με αφοσίωση, ώστε να συμβάλλω στο να γίνει ο κόσμος λίγο 
πιο όμορφος, ένα βήμα τη φορά. 

Με εκτίμηση, 

 

 


